# ,带孩子去田野撒欢

缀"端午",带 孩子去哪?初 夏的浦东滨海 "世外桃源"青 葱一片,桃花 江边祭屈原, 西瓜田里吃西 瓜,儿童乐园 寻童趣,然后, 用芦苇做盏风 铃,奔跑在田 间,风铃"呼 呼"转,快乐随 风生。

#### 桃花江边 纪念屈原

端为初始,午为正阳。孩子怎么 能缺少中华文化阳光的照耀呢?

端午,承载着中华民族的文化 血脉:2000多年前的屈原忧国忧 民,于国破家亡前的五月五日,抱石 投江身死,表达了对祖国和信念的 绝对忠诚。去"世外桃源"的桃花江 边转一转,在自然环境中感受端午 节的气息。带孩子折几片苇叶,用泥 土包成棕子,然后抛入江中,以此纪

### 品尝蔬果 静心养气

农耕文化展示馆里看看,那制作 苗胚的农具尤其值得留意; 再品尝刚 成熟的头茬南汇8424西瓜,虽然同是 西瓜,这里却皮薄汁甜,海边的沙质 土壤、日夜悬殊的温差,长出的西瓜 清甜无比。这里的蔬菜也特别好吃, 甜糯清香;小满时节,人体生理活动 旺盛,多食瓜果蔬菜,可以静心养气。

#### 苇叶风铃 转出欢乐

这里的"儿童乐园"可体验各种

镖、套圈、打气球……游戏里充满 童真快乐。可是,还是推荐你去田 野撒欢,在芦苇丛里,折枝苇秆和 苇叶,做一盏旋转的风铃,撒腿在 田间阡陌奔跑,在"呼呼"的转铃 声里,寻找最纯的童趣。听孩子 朗朗的笑声,感觉整个空间漾满 了柔柔的水波,而自己是一朵 摇啊摇的桃花瓣,缓缓地驮着一 些细碎的泡沫,随着游摆的小鱼 川,流过芳草甸,一直流到很远的 胡国良

景区内出租二人、四人自行车,一家人可踩一辆车兜风看景。嘉年华儿童乐园有旋转木马、鲤鱼跳龙 门、袋鼠跳、旋转咖啡杯等,六一儿童节期间(5月31日-6月2日)半价优惠。

公交: 轨交 16 号线惠南站出口, 转乘两滨专线, 到滨海旅游度假区, 有专车免费接送至景区。

自驾车:浦东国际机场方向转 G1501 东海大桥方向-拱极路出口-拱极路向东行驶右转至两港公路-通 源西路出口左转-至通源东路-左转至玉兰路即达。卫星导航可点滨海世外桃源或通源东路。

地址:浦东新区老港滨海旅游度假区玉兰路3号

门票:成人,130元/人(包括午餐、品尝西瓜、5斤左右礼品蔬果一盒);学生,65元/人(包括午餐、品尝甜瓜)。 服务热线 58058125, 有问题可咨询。

## 庐山脚下,温泉水暖



大佛耀世、温泉水暖、鄱湖浩淼、古城厚重,位于匡 山蠡水间的星子县旅游资源得天独厚,而温泉的水暖又 成了这个"星星坠落的地方"一张最亮丽的名片。如今, "养心"的"宗教朝拜游";"养生"的"温泉沐浴游";"养肺" 的"春季登山游";"养性"的"南康古城游";"养眼"的"鄱 湖草洲游";"养胃"的"农家乐"及"草莓采摘游"等十多条 旅游线路,搅热了庐山山南。不禁问,是温泉成就了星子, 抑或是星子滋养了温泉?



的大观园, 庐山南麓与鄱湖北岸的

诸多风景名胜区犹如众星拱月一般

环绕四周。地热专家安可士先生

1980年在温泉考察时指出:"庐山温

泉环境优美,地理位置优越,地处鄱

阳湖畔,庐山脚下,得天独厚。在全

国,既有名山大川,又有温泉分布的

地方首推庐山温泉。"是故,水乳交 融就难以割舍, 就如同分不清是庄 牛化蝶还是蝶化庄生了。

新中国成立之初,党和国家要 选择一处泉质最好、环境最优的地 方兴建工人疗养院,几乎毫无悬念 的,星子庐山温泉成为最佳选择。 1957年,全国总工会庐山温泉工人



疗养院落成。1961年9月,周恩来 总理视察庐山疗养院,并沐浴庐山 温泉,给予了高度赞扬与评价。渐 渐地,一个温泉群落兴旺起来了。

温泉水是度假区的"生命水" 星子人充分算好"开源节流"这笔 账,统一规划、统一管理、统一经 营、统一供应,出台资源整合办法

和途径,科学分配温泉水供应量, 确保能够"细水长流"。星子庐山温 泉经中科院专家及省国十部门科 学认证,补给区为海拔 1000 米左 右的庐山主峰, 其下渗透度 3000 米左右,循环时间至少20~30年之 久。又逢庐山雨水充沛,温泉补给 水源相当充足。但为了资源永续利 用, 星子划定了日开采量不超过5 千吨的"红线", 限量引进温泉企 业,让星期八小镇、庐山购物街、龙 湾演艺中心这样的儿童乐园、购物 天堂、艺术殿堂与之相得益彰。

让人欣喜的是,温泉旅游四季 常青。一位游客在游记里写道:"这 里是人生旅途欢乐的驿站和温馨 的港湾,这里没有城市的喧嚣,堪 称江南经典名山名水之间一处如 诗如画、充满梦幻的天堂。"的确, 春天山花烂漫,待到落红无数时享 受鲜花浴,美得天然脱俗;夏季绿 树成荫,先进的冷雾降温系统阻断 了溽暑, 水上娱乐却变得异常火 爆,乐得清爽通透;秋日落叶缤纷, 采撷最甜美的果实,于亭台楼榭处 休憩,修得闲适旷达;冬韵不减,白 雪皑皑处仍可见露天浴场升起的 水雾,爱得暖彻心扉。加之道不尽 的养生文化、诗词文化、陶渊明文 化的流淌,杏林、柴桑桥、栗里陶 村、醉石、归去来馆成了游客流连 忘返的文化圣地,"温泉旅游无淡 季",此话不假。 高佳晶

现在正是初 夏时节,安徽南陵 丫山湖泊青翠,茂 林修竹,衬着满山 的奇石,别有一番 韵意。此时也正逢 丫山景区建成十 周年,推出"千名 游客酬宾月"活 动,6月中旬至7 月15日全线"让

南陵丫山位 于芜湖南陵县,为 华东最大的喀斯 特地貌, 有天坑、 峡谷、暗河、涌瀑; 最奇的是大片奇 石,有象形奇峰 60 余座,形成"奇 石如林"的壮美景 观,可比美昆明石 林。夏日时节,浅 草野花,依山层叠

而上,就似一幅淡淡的油画。油画里 的南陵湖,一湖清水,微波荡漾,碧 绿如蓝。推荐你作三日游:

峰

第一天:上午发车赴芜湖南陵, 中途抵宣城,游览敬亭山,山中茂林 修竹,古迹众多,诗人李白曾先后7 次登临此山,并留下"众鸟高飞尽, 孤云独去闲。相看两不厌,只有敬亭 山"的千古绝句,入住被评为安徽 "五星级农家山庄"的丫山饭店。

第二天: 早餐后游览丫山风景 区,欣赏风轻云淡、鸟语花香的美 景,入峡谷观溶洞、涉溪瀑,进石林 与奇石零距离接触;下午参观奇石、 牡丹、民俗三大博物馆,深入了解当

第三天: 赴繁昌县孙村镇境内 的马仁奇峰,景区峰石俊秀,地貌独 特,以奇峰、奇壁、奇柱、奇洞、奇屋、 奇树之"六奇"而闻名,有"皖南张家 界、江滨小黄山"之称,为国家 4A 级风景区,山上的国家森林公园,初 夏时节,美不胜收。

点评: 丫山、马仁奇峰均为芜湖 名胜,此时出游,价廉物美,此次"十 年庆"优惠活动期间,宿五星农家 乐,含交通、膳食(二早五正)、门票 等 399 元/人, 性价比很高,设 32181456服务热线。不要错过品尝 两地美食,丫山美食有"五绝":茅根 汤、美人羹、丹皮酒、丫山本鸡、南陵 腊肉,农家乐能吃到;特产有广善 酥、南陵明心糖、丹皮、笔山牙尖等。 马仁奇峰美食有土鸡煲、猪手玉米 棒、蕨菜宴、笋宴等,味香汁浓,滋补 解乏;特产有马仁野茶,入口生津。



